

În atenția conducerii Asociației Bibliotecarilor din România,

Subsemnata, Adriana Ulita, în calitate de membru activ al Asociației Bibliotecarilor din România, din anul 1997, prin prezenta, doresc să-mi exprim interesul pentru a candida la funcția de Președinte al secțiunii **Comunicarea documentelor și împrumut interbibliotecar**, din cadrul Asociației.

În acest scop vin în fața dumneavoastră cu un scurt istoric al activității mele profesionale, care să dovedească implicarea și cunoștințele ce mă recomandă pentru funcția enunțată.

Sunt bibliotecar în Biblioteca Centrala Universitară din Timișoara din anul 1996, iar marea majoritate a timpului am activat în departamentul Comunicarea și Conservarea Documentelor. Din anul 2004, am preluat activitatea de împrumut interbibliotecar din cadrul instituției iar până în prezent răspund de această activitate. Anul 2011 mi-a adus o nouă provocare prin numirea mea ca bibliotecar de sistem, sarcină pe care, de asemenea, o am și în momentul de față.

Aceste atribuții m-au determinat să-mi lărgesc orizontul cunoașterii și dezvoltării de abilități noi în tehnica identificării informațiilor și diseminarea acestora, până la abilități de comunicare cu parteneri din țară și din străinătate.

Din punct de vedere managerial am avut atribuții de coordonator pentru activitatea depozitelor centrale și deservirea publicațiilor în perioada 2004-2005, de șef serviciu al sectorului Relații cu publicul și comunicarea documentelor 2005-2008. Din anul 2017 sunt membru în Consiliul de administrație al Bibliotecii Centrale Universitare din Timișoara, an în care am fost numită și coordonator pe activitatea de bibliotecă în sprijinul directorului general adjunct, cu încadrare directă de subordonare directorului general al bibliotecii. Abilitățile mele manageriale dar și modul de rezolvare a situațiilor de criză au adus nimiri temporare de coordonare a anumitor activități din timpul pandemiei și numiri de coordonare a echipei IT din bibliotecă.

Atribuțiilor manageriale le-am venit în sprijin în vederea dezvoltării abilităților cu formări precum: Master în Resurse Umane, Formator de formatori, Expert de accesare fonduri structurale și de coeziune Europene și alte participări la work-shop-uri de specialitate.

În cadrul Asociației Bibliotecarilor din România particip cu prezența din anul 1997, cu mici întreruperi datorate concediilor de maternitate sau a unor situații personale de sănătate. Mi-am arătat permanent interesul în cadrul asociației, fiind un membru activ cu prezentări de lucrări la secțiunea Comunicarea documentelor și împrumut interbibliotecar, dar și un participant al secțiunilor de Statistică și evaluare, Achiziție și dezvoltarea colecțiilor sau a secțiunii de Informatizare și digitizare atunci când această secțiune era activă.

Consider că experiența mea, enunțată anterior, m-a pregătit astfel încât să fiu un candidat vrednic pentru funcția de președinte al secțiunii de Comunicarea documentelor și împrumut interbibliotecar. Sunt convinsă că împreună cu echipa de management a asociației dar și cu bibliotecarii colaboratori din cadrul secțiunii, pot contribui la punerea în valoare a breslei noastre. Sunt încrezătoare

că această funcție nu numai că va spori dezvoltarea mea personală și profesională, dar îmi va permite și să construiesc relații semnificative cu oameni pasionați și motivați din biblioteci astfel încât cunoștințele și experiențele noastre să fie diseminate tuturor colegilor bibliotecari.

Vă mulțumesc!

Cu sinceritate,

Adriana Ulita